

这“柴”是我要的露营

# 看BJ40刀锋英雄如何解锁高阶玩法

越野+露营

这才是高阶露营新玩法

早期露营的绝大多数快乐，源自把你从钢筋水泥转移到大自然后的惬意享受，你可以自由地感受时光的流逝与世外桃源般的质朴。随着消费水平的上升和潮流文化的融入，露营的玩法逐步升级，进化出了“搬家式露营”“轻奢式露营”“营地+田园”“营地+研学”等高阶玩法，将露营从一个亲近自然的生活片段，变成一种更高级、多元的潮玩生活方式。

以轻奢式露营为例。这是一种全程享受型露营，在出门的那一刻，享受就开始了，一直到返回家中都是如此。所以不仅要找一个好的露营地，也需要带很多享受生活的装备，相互之间甚至变得有些内卷，电视机、沙发、户外浴缸等重型装备都要带来……一言蔽之，就是要在绝美风景处，享受轻奢慢生活。

而玩法的升级也催生了车辆需求的升级，一台能适应各种路况的硬派越野车才能实现你抵达“世外桃源”的目标；一台空间足够大，车内布局更合理的车才能满足你携带更多物品和装备的需求；一台改装条件丰富，周边设备齐全的车才能让你去搭配车顶帐篷、后备箱咖啡等不同玩法。

近期，从北京越野BJ40车主们的玩法中我们就能看到这种优势。因为有了硬派越野车的加持，极致硬派的BC风装备、炫酷的机车、可爱的萌宠、炫丽的在野咖啡都能成为露营的新玩法。北京越野BJ40这样的越野车和露营可

年年潮玩不变，潮玩年年不同。如果要问当下年轻人最潮的生活方式是什么，答案一定是露营。一边亲近大自然，一边玩潮玩社交，凭借这两大优势，近两年户外露营已碾压密室逃脱、剧本杀等游戏，成为当下年轻人的最爱。数据显示，截至2021年底，我国露营相关企业就达4.6万家，小红书平台露营相关笔记高达110万篇。而和露营有着天然CP基因的越野，同样是当前最火的玩法之一。当越野遇上露营，又会碰撞出怎样的火花呢？



谓是一对绝佳CP，如果要对露营进行分级，有北京越野BJ40的露营可以评为五星级。

“露营理想型”

BJ40这次真的让人种草了

事实上，这仅仅是BJ40车主们露营玩法的一个片段。户外垂钓、丛林穿越、山顶厨房等玩法都已被BJ40车主们解锁了，尤其是BJ40刀锋英雄柴油版，可谓是露

营生活的完美理想型。不管是高山、森林，还是湖边“扎营”，BJ40刀锋英雄柴油版都能轻松抵达。

这样的专业优势，首先得益于它搭载的2.0D+ZF8AT动力组合。这套柴油动力系统可迸发出120kW、380N·m的强劲动力，装载全套设备后爬山或者挑战大坡都不在话下；它还配有专业越野车型独享的“三把锁”，前桥和后桥带有两把电控差速锁，遇到泥地、沙地、涉水、岩石等恶劣

路况，可确保快速通过。另外，柴油发动机拥有更好的压燃特性，BJ40刀锋英雄柴油版百公里综合油耗仅为8.5L，加上75L超大油箱的加持，其一箱油的续航可达到1000公里以上，露营途中无需担心燃油补给问题，可一路畅快前行。

对于搬家式或享受型露营来说，BJ40刀锋英雄柴油版大空间更可以满足各种所需，像天幕帐篷、野炊厨具、克米特椅、蛋卷

桌什么都可以带上，宠物也能有一个自己的“窝”。要知道该车拥有1925mm的车身宽度和2745mm的超长轴距，再加上媲美SUV的静谧性和乘坐舒适性，不仅轻松承载露营置物需求，更为爱宠和宠主提供舒心的驾享空间，让你体会什么叫做“硬汉型，暖男心”。

如果你还要玩得更有格调，BJ40刀锋英雄柴油版拥有更强大的改装空间，可以满足各种需求，包括垂钓车、移动咖啡等。除了“专业功能”的支撑，BJ40更有“颜值”来彰显潮流个性。把千里江山穿身上，将敦煌壁画、天青色融入车衣皮肤，开到哪里都是熠熠生辉的移动国潮，更是打卡拍照燃爆朋友圈的利器。

**露营与越野这对CP  
年轻人潮玩新范式**

毫无疑问，随着BJ40刀锋英雄柴油版这样的越野车加入，露营的空间限制、场景限制将被彻底打破，将全面解锁露营潮玩生活的更多可能，推动露营的持续升温进化。理论上，只要用户有足够的想象力，你就可以创造出BJ40+N种潮玩露营，可以在城市、在近郊、在丛林与沙漠。

而随着露营与越野车这组CP组合想象空间被打开，未来或将迸发出更激烈的火花，相互成就对方。露营有越野车才能够玩出更多精彩，越野车将成为露营生态的核心一环，越野露营或将成为未来新国潮，成为年轻人潮玩生活的新范式。在这个过程中，露营经济与越野车，都将迎来巨大的发展空间。

北京 | 越野世家

## 趣 悅 野 选 北京



悦享0压5重礼

一重礼 进店试驾即可获得专属防疫礼包一套

二重礼 购车即送品牌三开门冰箱、洗衣机、电视机

三重礼 购车尊享2年免息，车贷一身轻

四重礼 置换补贴至高15000元，轻松换新车

五重礼 老客户成功转介即送4次保养

济南宝盈汽车销售有限公司

地址：济南市槐荫区匡山汽车大世界东区1号

销售热线：0531 - 6672 8777

售后热线：0531 - 6672 9155

